

增城市工交国有资产经营有限公司

增城市工交国有资产经营有限公司 2016 年度监事会监督检查工作报告

公司监事会严格按照《公司法》、《公司章程》和有关法律法规的规定，本着对公司、对股东和出资人负责的态度，对公司依法运营情况、公司财务情况、生产经营情况及公司管理制度的落实情况进行了有效的监督检查，认真履行了监事会的职责。年度工作报告如下：

一、监事会对公司行政 2016 年度工作的整体评价

工交公司在即将过去的一年中，认真贯彻落实党中央的十八届三中、四中、五中、六中全会精神，牢固树立并切实贯彻“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念，开展好资本运营，确保国有资产保值增值，努力增加国资收益，取得良好效果。

1、转变工作作风，采取放管结合方式，进一步加强企业监督管理工作。统筹协调，及时完成上级部门布置的计划、总结、请示、信访、各项信息的报送，统计好资金预算，有计划、有步骤协助所属企业开展职工安置工作。

2、加强信访维稳工作。为切实做好职工群众信访工作，

全面了解和掌握各企业内部不稳定因素，在不断完善群众来信来访的接访制度外，把上访的窗口前移，切实帮助解决职工群众的实际问题和困难，尽量把上访的苗头化解在萌芽状态。

3、规范加强资产财务监管，完善国有资产管理体制。抓好企业资产监管工作，做好职能范围内的监督管理，确保国有资产保值增值。

4、落实主体责任，加强企业安全生产监管工作。

根据区国资局、区安监局等相关部门专项安全隐患整治等文件要求，公司要求各企业完成自查、专项安全巡查、复查及参观学习、制定各项制度、将资料数据汇总、统计上报备案等工作，时刻绷紧安全生产这条弦。

二、监事会 2016 年度工作情况

1、加强了对职务消费工作的监督检查，全面履行监事会职责。任期内，监事会根据公司实际情况和区国资局的要求，严格执行职务消费相关政策，制订公司职务消费管理办法并监督执行，预算执行情况按要求上报区国资局备案。

2、加强了对公司基本项目建设实施过程的监督检查，特别是对公司相关职能部门在公司专项资金管理等情况进行了全程的监督检查。

3、坚持季度审计与年终审计相结合，随时掌握公司财务状况和经营管理情况。日常管理方面，按照公司进度工作

安排，适时对部门工作进行督办。

三、监事会对公司任期内工作的独立意见

1、公司依法运作情况

公司的董事、经理等高级管理人员能遵循《公司法》、《公司章程》等相关规定行使管理职能，公司内部管理制度健全，公司董事、高级经营管理人员执行职务情况、遵守法律法规和公司《章程》的情况进行了监督。监事会认为，公司在重大资金运作、人力资源管理及中高级管理人员执政、勤政、廉政以及涉及企业发展战略、重大重组事项、重要项目实施及重要干部任免等重大事项中，严格执行“三重一大”制度，决策程序符合有关规定。董事会全面落实股东会的各项决议，高级管理人员认真贯彻执行董事会决议，报告期内未发现公司高级管理人员在执行职务、行使职权时未发现有违反法律、法规经营行为。

2、公司财务的情况

(1) 按照公司监事会工作职责及信用等级评定的要求，委托会计师事务所对公司会计报表进行审计，根据中介机构出具的审计报告，监事会认为，公司严格执行《会计法》和《企业会计准则》，公司财务运转正常，未发现违规违纪问题。

(2) 根据监事会、公司内部审计工作要求，配合上级部门对公司的财务资料进行监督审计工作，并出具审计报

告。根据财务审计及公司资产状况对固定资产折旧的计提情况及财务核算等方面提出合理化建议，并督促整改落实到位。

(3) 针对企业的发展状况，及时完善生产经营各环节相关的监督制度，不断推进监督常规化、系统化，促进企业规范运作。

(4) 加强监事会自身建设，注重监事人员业务素质的提高。监事会将继续加强会计、审计、金融等业务知识的培训学习，创新工作方法，提高监督水平，切实维护股东的权益。

本监事会将继续严格按照《公司法》、《公司章程》和国家有关法规政策的规定，忠实履行自己的职责，进一步促进公司的规范运作

增城市工交国有资产经营有限公司监事会：



2016年12月23日